



2020年1月28日

株式会社 ミライト・ホールディングス

【株式会社ミライト】 当社子会社の合併に関するお知らせ

株式会社ミライト・ホールディングスは、本日開催の取締役会において、当社の連結子会社である株式会社ミライト(本社:東京都江東区、代表取締役社長:中山俊樹)が、同社の連結子会社である株式会社日進通工(以下「日進通工」)と、同社の非連結子会社であるトーエイ電気通信株式会社(以下「トーエイ」)を、2020年4月1日を効力発生日として、合併させることについて決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 合併の目的

当社グループは、「総合エンジニアリング&サービス会社」として、事業会社各社の経営資源を最大限に活用し、企業価値の最大化へ向けて取り組んでおりますが、事業基盤強化の取り組みとしてグループ運営体制の強化を推進しております。

今回の合併は、モバイル系通信設備工事における施工能力の向上、および業務効率化による利益 構造の改善を進めることで、マルチキャリア事業のコスト競争力の強化を図ることを目的としておりま す。

当社グループでは、今後も、グループ運営体制の強化を推進することで、経営基盤の強化に取り組んでまいります。

2. 合併の概要

日進通工を存続会社とし、トーエイを消滅会社とする吸収合併を行います。なお、当社 100%子会社 同士の合併であるため、新株式の交付等は行わない無対価による合併方式とします。

3. 合併当事会社の概要 (2019年12月31日時点)

(1) 商号	株式会社日進通工	トーエイ電気通信株式会社
(2) 所在地	北海道札幌市	千葉県佐倉市
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 姫嶋 祥次	代表取締役社長 齊藤 二郎
(4) 主要な事業内容	情報通信エンジニアリング事業等	情報通信エンジニアリング事業等
(5) 資本金	35 百万円	10 百万円
(6) 設立年月日	1973 年6月7日	1985 年5月 21 日
(7) 決算期	3月	3月
(8) 大株主及び持株比率	株式会社ミライト 100%	株式会社ミライト 100%

4. 合併後の状況 (2020年4月1日予定)

本合併による存続会社の商号、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金および決算期に変更はありません。

5. 業績に与える影響

本合併が、当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上

【本件に関する報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ホールディングス

広報室

TEL: 03-6807-3120 FAX: 03-5546-2967

URL: https://www.mirait.co.jp/